

????????????????

12月18日，伦铜涨破8000美元/吨，创2013年以来新高。低库存、中国需求强劲以及美国新一轮财政刺激计划出台预期升温加大美元贬值压力等因素支撑铜价持续走强。

从库存来看，伦交所、上交所和芝交所的铜库存都普遍出现下降。其中，LME铜库存总量为127725吨，为9月以来最低；上期所铜库存总量为82092吨，为2014年以来最低；CME铜库存总量78084吨，为6月以来最低。从需求看，下半年以来，中国出口增速持续上行，11月出口增速更是创出20个月新高，其中冰箱、空调等家电出口同比大幅增长；而受益于新能源补贴政策，欧洲、中国新能源汽车销量持续超预期，提振了投资者对铜需求的乐观预期。从美元看，12月17日，美元指数跌破90关口，创18年5月以来新低。刺激方案达成预期升温打压了美元。与此同时，新一轮财政刺激法案的出台也提振了铜的市场需求，对铜价形成支撑。

相关公司方面，据选股宝主题库 (xuanguobao.cn) 有色·铜板块显示，

江西铜业：中国最大的铜生产基地，最大的铜加工生产商；拥有目前国内规模最大的德兴铜矿及多座在产铜矿，旗下贵溪冶炼厂为全球单体冶炼规模最大的铜冶炼厂。

云南铜业：中国三大铜工业有色金属企业之一；主要产品“铁峰”牌高纯阴极铜为上海期货交易所和伦敦金属交易所注册的“中国名牌”产品。

*免责声明：文章内容仅供参考，不构成投资建议

*风险提示：股市有风险，入市需谨慎